

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行
2013年10月 星期三
4897001360013
多雲轉晴 天氣乾燥
氣溫：23-27°C 濕度：60-80%
港字第23251 今日出紙4疊12張半 售7元

三中全會11月9日召開 誓破體制機制弊端

讓一切活力迸發 讓創富源泉湧流 讓發展成果惠民



香港文匯報訊（記者 海巖 北京報導）中共中央政治局10月29日召開會議，討論十八屆二中全會以來中央政治局工作，研究全面深化改革重大問題，並確定中共十八屆三中全會於11月9日至12日在北京召開。會議透露，《中共中央關於全面深化改革若干重大問題的決定》將提請三中全會審議，並表示堅決破除各方面體制機制弊端，讓一切勞動、知識、技術、管理、資本的活力競相迸發，加快發展社會主義市場經濟、民主政治、先進文化、和諧社會、生態文明，讓發展成果更多更公平惠及全體人民。分析人士指出，會期的公布，意味着三中全會進入最後倒計時，中央醞釀多時的五位一體的全面深化改革方案已經成型。



據新華社報道，中共中央總書記習近平主持召開了昨天的中央政治局會議。中共中央政治局聽取了《中共中央關於全面深化改革若干重大問題的決定》稿在黨內外一定範圍徵求意見的情況報告，決定根據這次會議討論的意見進行修改後將文件稿提請十八屆三中全會審議。

發揚黨內民主廣納意見

這意味着，如無意外，在此次三中全會上審議通過的文件名稱將為《中共中央關於全面深化改革若干重大問題的決定》。會議稱，這將是「新形勢下全面深化改革的綱領性文件」，起草過程中「充分發揚黨內民主，廣泛聽取各方面意見」。

會議提出，面對新形勢新任務，全面建成小康社會，進而建成富強民主文明和諧的社會主義現代化國家、實現中華民族偉大復興的中國夢，必須在新的歷史起點上全面深化改革，不斷增強中國特色社會主義道路自信、理論自信、制度自信。

會議明確全面深化改革的方向，提出「堅定信心，凝聚共識，統籌謀劃，協同推進，進一步解放思想、解放和發展社會生產力、解放和增強社會活力，堅決破除各方面體制機制弊端，努力開拓中國特色社會主義事業更加廣闊的前景」。

強調中共領導對改革核心作用

會議還提出全面深化改革的目標，就是要完善和發展中國特色社會主義制度。會議表示，必須更加注重改革的系統性、整體性、協同性，加快發展社會主義市場經濟、民主政治、先進文化、和諧社會、生態文明，讓一切勞動、知識、技術、管理、資本的活力競相迸發，讓一切創造社會財富的源泉充分湧流，讓發展成果更多更公平惠及全體人民。

會議特別強調了中共的領導對改革的核心作用。「全面深化改革必須加強和改善黨的領導，充分發揮黨總攬全局、協調各方的領導核心作用，提高黨的領導水平和執政能力，確保改革取得成功。」會議要求，各級黨委要切實履行對改革的領導責任，完善科學民主決策機制，不斷提高領導班子和領導幹部推動改革的能力。

出台厲行節約反對浪費條例

另外，昨天的會議同時審議並同意印發了《黨政機關厲行節約反對浪費條例》。會議指出，近年來，一些黨政機關講排場、比闊氣、大手大腳、奢侈浪費現象時有發生，廣大幹部群眾對此反映強烈。制定《黨政機關厲行節約反對浪費條例》，就是要以剛性的制度約束、嚴格的制度執行、強有力的監督檢查、嚴厲的懲戒機制，切實遏制公務支出和公款消費中的各種違紀違規違法現象。

《條例》對黨政機關經費管理、國內差旅、因公臨時出國（境）、公務接待、公務用車、會議活動、辦公用房、資源節約作出了全面規範，對宣傳教育、監督檢查、責任追究等工作提出了明確要求。

最新改革宣言 引領未來路向

香港文匯報訊（記者 海巖 北京報導）國家發改委宏觀經濟研究院常修澤昨日向本報表示，即將在三中全會上審議的《中共中央關於全面深化改革若干重大問題的決定》，將是中共最新的改革宣言，引領未來十年中國改革的路向。「讓一切勞動、知識、技術、管理、資本的活力競相迸發，讓一切創造社會財富的源泉充分湧流，讓發展成果更多更公平惠及全體人民」的表述，展現了中央激發經濟社會活力的改革決心和意志。

常修澤指出，政治局會議提出，「加快發展社會主義市場經濟、民主政治、先進文化、和諧社會、生態文明」，實際延續了十八大經濟、政治、文化、社會、生態五位一體的改革方向，是全方位地部署改革。他認為，會議強調「改革的系統性、整體性、協同性」，這是習近平推進全面改革的重要思路。而原國家發改委副主任彭森早前解釋稱，全面深化改革，首先是一個系統工程，其次必須堅持整體推進，同時每一項改革都需要其他改革的協同配合，形成改革開放的強大合力。

須建立有權威協調機制

彭森說，下一步全面深化改革，一是靠中央的堅強領導和勇氣決心；二是有必要建立高層次、有權威的改革協調機制或者工作機制；三是真正下力量加強改革綜合配套，更加重視改革具體路徑的選擇。常修澤認為，在各界期待中國推進全面改革的背景下，此次三中全會能否在建立改革協調機制上取得新進展，特別值得關注和期待。

中央將激發經濟社會活力，讓人民分享財富成果。



三中全會研經濟改革

此次三中全會全稱為「中國共產黨第十八屆中央委員會第三次全體會議」，屆時出席會議的包括中共中央委員、候補中央委員。按照慣例，一中全會，一般在黨代會閉幕第二天召開，產生黨的領導集體。二中全會，一般在黨代會次年兩會前召開，推選國家機構領導人和全國政協領導人建議名單。三中全會則通常研究經濟改革。從歷史經驗來看，大概每十年，中共中央作一次改革的決定。十年前，2003年第十六屆三中全會通過《中共中央關於完善社會主義市場經濟體制若干問題的決定》。1993年，第十四屆三中全會通過《中共中央關於建立社會主義市場經濟體制若干問題的決定》，制定市場經濟基本框架。 ■記者 海巖

ULYSSE NARDIN
SINCE 1846 LE LOCLE - SUISSE

雅典錶

獨創航海天文台腕錶 1186-122/40
採用矽技術自製研發天文台腕錶機芯，
自動上鍊機芯，防水200米，
18K玫瑰金錶殼，
另備18K玫瑰金錶帶或橡膠帶款式可供選擇。

鋼鑽灣：三寶 2111 9128 • 太子(崇光) 2831 8909 • 德信 2893 5290
尖沙咀：三寶 2735 8481 • 太子(北京道) 2369 2123 • 德誠 2368 7722
太子(彌敦道) 2739 2333 • 太子(海洋中心) 2736 6636
中環：嘉信 2525 5478 • 三寶 2117 0000 • 東方 3470 0009
澳門：威尼人 周大福 +853 2882 8315
四季酒店 DFS GALLERIA +853 2828 2833

客戶服務中心：香港九龍廣東道5號海洋中心9樓902室
電話：2957 0000 • infohk15@ulyse-nardin.com

WWW.ULYSSE-NARDIN.COM